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dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne, tryb podstawowy (wariant I) na dostawę leków. 

 

 

 

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 16 czerwca 2021 r. pytaniem do swz 

Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie 

odpowiedzi. 

 

Pytanie 

Pytanie 1 – dotyczy poz. nr 13: 

Czy zamawiający wymaga by produkt leczniczy zawierający carmustynę, zgodnie z opisanymi w jego 

ChPL wskazaniami, był dopuszczony do stosowania w kondycjonowaniu przed autologicznym 

przeszczepieniem komórek krwiotwórczych? 

Odpowiedź na pytanie. 

Zgodnie z SWZ. 

 

 

 

 

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnia 21/06/2021 odpowiedź na pytanie zamieszczono na stronie na stronie prowadzonego postępowania www.med.torun.pl  

http://www.med.torun.pl/

